

দিদির মাংস খুবলে খেল ভাই

নিজস্ব সংবাদদাতা, বিষ্ণুপুর : শনিবার ভোরে পরিবারিক অশান্তির কারণে ঝগড়ার জেরে বিষ্ণুপুরের কালিক্যা গ্রামে দিদির নাক ও মূত্রের মাংস খুবলে খেল ভাই। শনিবার ভোরে মর্মান্তিক এই ঘটনাটি ঘটেছে। দিদির নাম আদুর রইদাস। গুরুতর জ্বরম অবস্থায় তাঁকে বাঁকুড়া মেডিকেল কলেজ হাসপাতালে ভর্তি করা হয়েছে। ভাইয়ের নাম মাধব রইদাস। তবে তার আত্ম উত্তরকর নাম। তাঁকে বিষ্ণুপুর জেলা হাসপাতালে ভর্তি করা হয়েছে। এদিন সকালে অস্থানীয় ডাক্তারের পরামর্শক্রমে দিদির জ্বর কমানোর জন্য অনুত্তরকরকে মাংস খুবলে খেতে দেওয়া হয়েছিল।



দেওয়া হয়েছে। মুখ ও নাকের বেশ কিছু অংশে মাংস খুবলে নেওয়া হয়েছে। স্থানীয় সূত্রে জানা গেছে, কালিক্যা গ্রামের বাসিন্দা মাধব রইদাস স্থানীয় হিম্মাচের প্রাচীরের কাছ করে। তিনিমাংস মাংস তর দিয়ে হয়েছে। স্ত্রী ছাড়াও মা ও ৪০ বছরের এক দিদি আদুর রইদাস বাড়িতে থাকেন। অপর এক ভাইয়ের নামে দিদির মরণে আশ্রিত চলছিল। গুরুতর রাস্তেও উভয়ের মেয়ে

ঝগড়া শুরু হয়। সারারাত ধরে তা চলে। ভোজের দিকে প্রথমে হাতাহাতি হয়। দীর্ঘক্ষণ ধরে উভয়ের মধ্যে ধস্তাধতি চলে। সে সময় একে অপরকে কামড়ে দেয়। আদুরসেনীর গাল, ঠোঁট ও নাকের মাংস খুবলে নেয় মাধব। বাড়ির অন্যান্যরা বাধা দিলেও ছাড়া নেয়। ভোজের দিকে প্রতিবেশীরা এসে তাদেরকে ছাড়া। ততক্ষণে আদুরসেনী অচেতন হয়ে পড়েন। তাঁকে প্রথমে রাখাধার হসপাতালে ও পরে বিষ্ণুপুর জেলা হাসপাতালে ভর্তি করা হয়। অবস্থার অবনতি হয়। পরে তাঁকে বাঁকুড়া মেডিকেল কলেজ হাসপাতালে স্থানান্তরিত করা হয়েছে। মাধবের মা রুপালী রইদাস বলেন, জন্ম সন্তোস্ত করণে হলে ও মেয়ের মেয়ে অশান্তি চলছিল। কিন্তু এদিন যে কোন এক হিংস্র হয়ে উঠল বলেও পারিনি। অনেক চেষ্টা করলেও আমি ওদের ঝগড়া থামাতে পারিনি। শেষে প্রতিবেশীদের ডাকা হয়।

অজানা পোকের কামড়ে

কুড়ি জন ছাত্র অসুস্থ, আতঙ্ক



পতঙ্গটির কামড়ে অসুস্থ হয়ে পড়েছে। এরপরই লিবিভাচারে এই পতঙ্গের কথা বলনামপুরের বি এম ও এইচ-কে জানান এই বিদ্যালয়ের প্রধানশিক্ষক তীর্থকর বন্দ্যোপাধ্যায়। খবর পেয়ে গুরুতর ওই বিদ্যালয়ে যান পশ্চিমবঙ্গ বিজ্ঞানমন্ত্রকের পুরুলিয়ায় সপাদক ন্যায় মুখোপাধ্যায়। তিনি জানান, এই পতঙ্গটি গায়ে বসলে এলাস্টিক মত বের হচ্ছে। তাঁর কথা, প্রাথমিক তথ্যের ভিত্তিতে তাঁরা জানতে পেরেছেন, পোকটির নাম হল ডিপটিয়া। এটি সিমালিয়া পরিবারের অন্তর্গত ড্রোসোফিলা প্রজাতির। এগুলি ছত্রাকের মধ্যে সাধারণত থাকে। তবে সাধারণ মানুষকে আশঙ্ক করে তিনি বলেন, বড় কোনও সমস্যা এই পোকটি থেকে হয়েছে বলে খবর নেই। বিদ্যালয়ের প্রধান শিক্ষক

১৬টি ইঞ্জিনভ্যান আটক

নিজস্ব সংবাদদাতা, বিষ্ণুপুর : শনিবার সকালে বিষ্ণুপুরে অভিযান চালিয়ে পুলিশ ১৬টি বেআইনি বালি বোঝাই ইঞ্জিনভ্যান আটক করেছে। সেই সঙ্গে ভারতের চালকদেরকেও আটক করা হয়েছে। পুলিশ জানিয়েছে, এদিন সকালে বিষ্ণুপুরের রাখালপুর, জয়কৃষ্ণপুর ও বাইপাশ এলাকার অভিযান চালানো হয়। মোট ১৬টি বালি বোঝাই ভ্রাম্য আটক করা হয়েছে। স্থানীয় সূত্রে জানা গেছে, বিষ্ণুপুরে যাত্রাবন্দীর নামের বিভিন্ন জায়গা বেআইনিভাবে বালি হস্তান্তর চলছিল। তাতে সরকারের কাছে লিভ নেওয়া খাদ্যমালিকেরা ক্ষতিগ্রস্ত হচ্ছেন বলে প্রশাসনের কাছে অভিযোগ

আসে। এমনিট শহরের অধিদপ্তরে তৎক্ষণে পরায় হেট ইঞ্জিনভ্যানের চাহিদা দিন দিন বেআইনি বালি বোঝাই ইঞ্জিনভ্যানের দ্বারা বেআইনিভাবে বালি হস্তান্তর করা হয়েছে। তাই কয়েকদিন আগে খাদ্য ও ট্রান্সপোর্ট মন্ত্রকের একজন প্রশাসনের কাছে ওই অভিযোগ করার পরে বিরুদ্ধে বেআইনি কার্যের নামে সেই খবর অবগত হয়ে পুলিশ ও প্রশাসন নড়চড় করে। শনিবার সকালে পুলিশ অভিযান চালিয়ে মোট ১৬টি বালি বোঝাই বেআইনি ইঞ্জিনভ্যান আটক করে।

ওবিসি মোচার সম্মেলন

নিজস্ব সংবাদদাতা, বিষ্ণুপুর : সপ্তমতমিক জেলা সভাপতি স্বপন গুপ্তাবার বিষ্ণুপুরে বিজ্ঞাপিত ওবিসি মোচার রাজ্য সম্মেলন অনুষ্ঠিত হয়েছে। শহরের মনুভূট মধ্যে আয়োজিত সম্মেলনে উপস্থিত ছিলেন, বিজেপি নেতা রামেশ সিংহ। দুদিনের সম্মেলনে সংগঠনের রাজ্য সভাপতি স্বপন পালকে বিভিন্ন জেলা থেকেও প্রতিনিধিরা যোগ দিয়ে এছাড়াও পরিচালকের মানুস আমদের সঙ্গে

সংগঠনিক জেলা সভাপতি স্বপন গুপ্তাবার বিষ্ণুপুরে বিজ্ঞাপিত ওবিসি মোচার রাজ্য সম্মেলন অনুষ্ঠিত হয়েছে। শহরের মনুভূট মধ্যে আয়োজিত সম্মেলনে উপস্থিত ছিলেন, বিজেপি নেতা রামেশ সিংহ। দুদিনের সম্মেলনে সংগঠনের রাজ্য সভাপতি স্বপন পালকে বিভিন্ন জেলা থেকেও প্রতিনিধিরা যোগ দিয়ে এছাড়াও পরিচালকের মানুস আমদের সঙ্গে

সম্প্রতির মিলনমেলা সইলা উৎসবে মেতে ওঠেন চাঁদ গ্রামের মানুষ



নিজস্ব সংবাদদাতা, ইন্দাস : প্রতিবছরের মতো এবছরেও বাঁকুড়ার ইন্দাস রাস্তার চাঁদগ্রামে মহাসমারোহে অনুষ্ঠিত হতে চলেছে সম্প্রতির মিলনমেলা সইলা উৎসব। মা মনসা দেবীর পূজা উপলক্ষে প্রতিবছর এমন দিনে চাঁদ গ্রামে এই সইলা উৎসবটি হয়ে থাকে। তাইই অনুষ্ঠিত ১১ নভেম্বর শনিবার সকাল থেকে সাড়সুরে মা মনসা দেবীর পূজা চাঁদ গ্রামে আর এই মা মনসা দেবীর পূজা উপলক্ষেই এদিন বিকাল ৪টা থেকে হাজার হাজার মানুষের

সমাগম ঘটে। চাঁদগ্রামের আপামর বাসিন্দারা মেতে ওঠেন এই সইলা উৎসবে। গ্রামের মানুষরা ছাড়াও পার্শ্ববর্তী গ্রামগুলি থেকেও কচিকিচী ছেলে-মেয়ে থেকে শুরু করে বয়স্ক মহিলা সকলেই এই সইলা উৎসবে যোগ দেন। এমনিট এই উৎসবে জাতি, ধর্ম, ধর্ম নিরপেক্ষ সকল মানুষকেই উপস্থিত লক্ষ্য করা যায়। এই বছরেও সইলা উৎসবে প্রায় ছয় হাজার মানুষ উপস্থিত ছিলেন। হিন্দু-মুসলমান দুই সম্প্রদায়ের

রেশন সরবরাহ নিয়ে বিক্ষোভ



নিজস্ব সংবাদদাতা, বাঁকুড়া : রেশন সামগ্রী রিকম্পে পাচ্ছেন না। এই অভিযোগ তুলে বাঁকুড়া সদর থানার বনকাটি গ্রামে শনিবার বিকালে কেটে পড়েন গ্রামবাসী। প্রতি সপ্তাহে রেশন সামগ্রী পড়েনা থাকে না। এক সপ্তাহ রেশন সরবরাহ করা না হলে পরে সপ্তাহে দু'বারের সামগ্রী একসঙ্গে দেওয়া হচ্ছে। এই অভিযোগ ও সঠিক পরিমাণে রেশন সরবরাহ না করার অভিযোগ তুলে বাঁকুড়া সদর থানার বনকাটি গ্রামের রেশন ডিলার গ্রাহকদের সঙ্গে ব্যাপার ব্যবহার করছেন। এই ব্যাপার ব্যবহারের জন্য রেশন কার্ড অন্য ডিলারের কাছে বদলি করতে চাইলেও তা কয়েকদিন ধরেই উত্তীর্ণ হয়নি।

শান্তিময় মতলব বলেন, শনিবার বেনেন দোকানে মাল দেওয়া ছিল। প্রায় ৩০ জনকে রেশন সামগ্রী দেওয়ার পর গ্রামবাসীরা দোকানে ঢুকে হামলা চালায়। তাঁকে ডেয়ার থেকে ফেল দেওয়া হয়। একজন মহিলাকে জোর করে সরিয়ে দিয়ে রেশন সামগ্রী সরবরাহ বন্ধ করে দেওয়া হয়। শান্তিময়বাবুর বক্তব্য, শনিবার বেনেন দোকানে মাল দেওয়া ছিল। প্রায় ৩০ জনকে রেশন সামগ্রী দেওয়ার পর গ্রামবাসীরা দোকানে ঢুকে হামলা চালায়। তাঁকে ডেয়ার থেকে ফেল দেওয়া হয়। একজন মহিলাকে জোর করে সরিয়ে দিয়ে রেশন সামগ্রী সরবরাহ বন্ধ করে দেওয়া হয়।

খুচরো নিয়ে জেরবার পুরুলিয়া

নিজস্ব সংবাদদাতা, পুরুলিয়া : খুচরো ক্রয়ে ক্রেনাচারি করলে গিয়ে সময়ায় পড়ে দিশেরায় হয়ে পড়েনে সারা পুরুলিয়া জেলার মানুষ। তথ্যটি বিস্ময় নিয়ে বিজেপি শাখার ব্যাংক কর্তৃপক্ষ পূর্ণ থাকায় ক্ষেত্র কম্বাঙ্ক সাধারণ মানুষের মধ্যে। ইতিমধ্যে বিস্ময় নিয়ে সরর হয়ে আবেদনো নামার ঋণস্বার্থীরা দিয়েছে পুরুলিয়া জেলা কম্বাঙ্ক।

প্রতিষ্ঠান এবং মাছ-স্টিকের বাজারকে উত্তরায় করেন নিতে চাইছেন না। যার জন্য সারা পুরুলিয়া জেলাজুড়ে এই সমস্যা মানুষ হনো হয়ে যুগে যুগেই। জেলার ব্যাংকগুলির কর্তৃপক্ষদের সাধারণ মানুষের মধ্যে। ইতিমধ্যে বিস্ময় নিয়ে সরর হয়ে আবেদনো নামার ঋণস্বার্থীরা দিয়েছে পুরুলিয়া জেলা কম্বাঙ্ক।

ঠিকাদারদের অনিচ্ছায় হাল ফিরছে নো অঙ্গনওয়ারি কেন্দ্রের

নিজস্ব সংবাদদাতা, বিষ্ণুপুর : একাধিকবার ই-টেজার হলেও ঠিকাদারের অনিচ্ছায় নো অঙ্গনওয়ারি কেন্দ্রের সীমাবদ্ধতা রয়েছে। ২০১৬-১৭ সালে রূপ এলাকায় ৫২টি অঙ্গনওয়ারি কেন্দ্রের ন্যূন বাড়ি তৈরির আবেদন পাওয়া গেছে। তারপর থেকে পূর্ণ পর আটবার ই-টেজার ডাকা হয়েছে। তার মধ্যে প্রায় ২৪টিতে টেন্ডার প্রক্রিয়া সম্পূর্ণ হয়েছে। বাকি অঙ্গনওয়ারি কেন্দ্রের ঠিকাদাররা হলে নেই। এ বিষয়ে টেন্ডার ডাকা হবে। সোনামুখী নির্দিষ্টপ

ন্যূন হলেও সীমাবদ্ধতা রয়েছে। ২০১৬-১৭ সালে রূপ এলাকায় ৫২টি অঙ্গনওয়ারি কেন্দ্রের ন্যূন বাড়ি তৈরির আবেদন পাওয়া গেছে। তারপর থেকে পূর্ণ পর আটবার ই-টেজার ডাকা হয়েছে। তার মধ্যে প্রায় ২৪টিতে টেন্ডার প্রক্রিয়া সম্পূর্ণ হয়েছে। বাকি অঙ্গনওয়ারি কেন্দ্রের ঠিকাদাররা হলে নেই। এ বিষয়ে টেন্ডার ডাকা হবে। সোনামুখী নির্দিষ্টপ

ডাঃ অশোক কুমার নন্দী
MBBS, MD, FIAMS
Regd. No.- 54156 (WMC)

ঃঃ রোগী দেখছেন ঃঃ
স্পন্দন হেন্থ পয়েন্ট-এ

লিংক রোড, আরামবাগ, হুগলি

সম-সকাল ১০.৩০ মিনি. থেকে বিকাল ৪.৩০ পর্যন্ত

যোগাযোগ : ৯৭৩২২২৮৭৮, ৯৭৩৫৩৪৫৩৩

OUR SPECIALITY

সুটিকিংসাই আসনকমা...

APEXX

আরামবাগ অ্যাপেক্স ডায়াগনস্টিক এণ্ড হেলথ কেয়ার প্রাইভেট লিমিটেড

- ১। ডায়াগনস্টিক বিভাগ
- ২। বিশেষজ্ঞ ডাক্তারবাবুর চেম্বার
- ৩। ঔষধ দোকান
- ৪। শল্য চিকিৎসা বিভাগ
- ৫। জরুরী চিকিৎসা বিভাগ
- ৬। নার্সিং হোম

পি.সি.সেন মার্কেট দ্বিতল, লিঙ্ক রোড, আরামবাগ, হুগলী, পঃনং ৭১২০০১

Ph. 03211-255867/256867
Mob. 9093965838
e-mail: abgapex@gmail.com
abgapex@rediffmail.com

আরামবাগ